

ДУМ Казахстана издало фетву, в которой говорится о том, что гражданский брак – это явление, противоречащее шариату.

В тексте документа, в частности, говорится, что в последнее время гражданский брак получил среди жителей республики весьма широкое распространение.

«Мужчина и женщина начинают жить вместе, оправдывая это желанием «узнать друг друга поближе». Нередко это делается в тайне от родственников. Между тем, такое деяние, когда отношения двух людей не закрепляются брачным договором в ЗАГСе, может рассматриваться как «прелюбодеяние». А потому в исламе гражданский брак недопустим», - говорится в тексте фетвы.

А потому ДУМ Казахстана подчеркнуло, что мусульмане должны максимально избегать такого явления.